




ЗАТВЕРДЖУЮ

Проректор з науково-педагогічної роботи Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», д.т.н., професор


Богдан КОРОБКО
« 25 » 05 2026 р.

ВИСНОВОК

**про наукову новизну, теоретичне та практичне значення
результатів дисертації**

**на тему «Державна політика формування системи забезпечення економічної
безпеки бізнесу в Україні»**

здобувача ступеня доктора філософії

Єрмак Галини Іванівни

з галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

спеціальності 051 «Економіка»

Витяг з протоколу № 9/2 позачергового засідання кафедри фінансів, банківського бізнесу та оподаткування Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» від 25 травня 2026 року.

1. Актуальність теми дослідження

В умовах повномасштабної війни, поглиблення глобальної нестабільності, трансформації міжнародних економічних зв'язків та посилення євроінтеграційних процесів питання економічної безпеки бізнесу в Україні набуває особливої актуальності. Національна економіка функціонує в середовищі підвищеної невизначеності, що характеризується руйнуванням виробничої, енергетичної та логістичної інфраструктури, втратою частини ринків збуту, зростанням фінансових ризиків, дефіцитом трудових ресурсів, посиленням кіберзагроз, регіональними диспропорціями розвитку та необхідністю адаптації до нових безпекових вимог. За таких умов резильєнтність бізнесу виступає базисом економічної стійкості держави, структурної модернізації національної економіки та формування конкурентоспроможної моделі відновлення, а економічна безпека бізнесу набуває стратегічного значення в архітектурі національної безпеки.

Попри реалізацію ряду програм фінансової підтримки, релокації підприємств, дерегуляції, цифровізації адміністративних послуг, стимулювання експорту та залучення міжнародної допомоги, державна політика забезпечення економічної безпеки бізнесу в Україні залишається недостатньо цілісною, узгодженою та адаптивною до масштабів сучасних викликів. Фрагментарність регуляторних заходів підтримки та розвитку підприємницького сектору ускладнює формування безпекоорієнтованого бізнес-середовища та актуалізує важливе науково-прикладне завдання, що полягає в необхідності обґрунтування державної політики, здатної забезпечувати економічну безпеку бізнесу в умовах воєнних, повоєнних та євроінтеграційних трансформацій.

Отже, актуальність дисертаційної роботи визначається необхідністю наукового обґрунтування теоретико-методичних і науково-прикладних засад державної політики формування системи забезпечення економічної безпеки бізнесу в Україні.

2. Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами

Дисертаційна робота відповідає пріоритетним напрямкам наукових досліджень Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка». Зокрема, у межах виконання науково-дослідної теми «Моделювання динаміки соціально-економічного розвитку регіонів України» (номер державної реєстрації 012017101496, 2020-2024 рр.) автором обґрунтовано теоретико-методичні положення щодо формування системи забезпечення економічної безпеки бізнесу, систематизовано інструменти державної політики формування безпекоорієнтованого бізнес-середовища та запропоновано механізм дерегуляції з урахуванням безпекових потреб бізнесу в умовах воєнних викликів і євроінтеграційних трансформацій.

3. Ступінь новизни основних результатів дисертації

Наукова новизна одержаних результатів полягає в поглибленні теоретичних засад, удосконаленні методичних підходів та розробленні науково-прикладних рекомендацій щодо державної політики формування системи забезпечення економічної безпеки бізнесу в Україні в умовах воєнних загроз, глобальної нестабільності, цифрової трансформації, повоєнного

відновлення та євроінтеграційних перетворень. Найбільш вагомими науковими результатами, що визначають наукову новизну дисертаційної роботи, полягають у такому:

удосконалено:

– механізм дерегуляції та формування безпекоорієнтованого бізнес-середовища в Україні, який, на відміну від уніфікованих підходів, орієнтованих переважно на загальне скорочення адміністративного навантаження, передбачає впровадження диференційованої моделі дерегуляції, що ґрунтується на використанні індексу економічної доцільності дерегуляції бізнесу та матриці диференціації управлінських рішень за чотирма траєкторіями державного впливу (стабілізаційна підтримка, пріоритетна дерегуляція, сервісна цифрова лібералізація та регуляторна санація), що дозволяє враховувати рівень регуляторного навантаження, безпекову значимість галузей для національної економіки та потенціал розвитку бізнесу, а також забезпечує перехід до адаптивної моделі державного регулювання, спрямованої на формування стійкого безпекоорієнтованого бізнес-середовища в умовах воєнних викликів, повоєнного відновлення та євроінтеграційних трансформацій;

– науково-методичний підхід до інтегрального оцінювання впливу державної політики на систему забезпечення економічної безпеки бізнесу, який, на відміну від фрагментарного аналізу окремих параметрів бізнес-середовища, ґрунтується на формуванні загального інтегрального індексу шляхом поєднання двох взаємопов'язаних аналітичних складових, а саме індикаторів інституційно-економічного середовища, що відображають якість врядування, корупційні загрози, захист прав власності, інноваційну спроможність і логістичну ефективність, та індикаторів бізнес-активності й ділових очікувань, що характеризують реакцію підприємницького сектору на зміну економічних, регуляторних та безпекових умов. Інтеграція зазначених складових у межах загального інтегрального індексу дозволяє здійснювати комплексну діагностику результативності державної політики, її здатності формувати стійке й безпекоорієнтоване бізнес-середовище та виявляти інституційні, регуляторні та ресурсні обмеження розвитку бізнесу;

– теоретичні засади регуляторних процесів формування системи забезпечення економічної безпеки бізнесу шляхом уточнення їх сутнісної

характеристики та обґрунтування трирівневої структури, яка інтегрує нормативно-правову, інституційно-організаційну та економіко-управлінську підсистему. На відміну від підходів, у яких регуляторні процеси переважно ототожнюються з нормативно-правовим забезпеченням або адміністративним впливом держави, запропонований підхід дозволяє розглядати їх як системно організовану сукупність механізмів, інструментів і процедур, що забезпечують взаємодію державного регулювання, корпоративного управління та ринкової саморегуляції, спрямовану на упорядкування економічної діяльності суб'єктів господарювання, мінімізацію загроз, запобігання деструктивним впливам і формування безпекоорієнтованого бізнес-середовища в умовах воєнних, економічних, регуляторних і цифрових ризиків;

набули подальшого розвитку:

– концептуальні засади архітекtonіки державної політики формування системи забезпечення економічної безпеки бізнесу в Україні, які синтезують системний, інституціональний та безпекоорієнтований підходи й відображають взаємозв'язок цілей, принципів, суб'єктів, об'єктів, рівнів, інструментів та інституційного забезпечення державного впливу. На відміну від наявних підходів, у яких державна політика економічної безпеки бізнесу переважно розглядається через окремі регуляторні, фінансові чи організаційні інструменти, запропонована архітекtonіка формує цілісну багаторівневу модель державної політики, орієнтовану на створення безпекоорієнтованого бізнес-середовища, підвищення резильєнтності підприємницького сектору та узгодження національного, регіонального й галузевого рівнів управління в умовах воєнної економіки та повоєнного відновлення;

– науковий підхід до імплементації міжнародного досвіду забезпечення економічної безпеки бізнесу в Україні, який передбачає диференційоване застосування зарубіжних практик відповідно до воєнних загроз, регіональних диспропорцій, ресурсних обмежень, євроінтеграційних вимог і пріоритетів повоєнного відновлення, та поєднує релевантні інструменти державної підтримки з безпековими потребами малого (мікрофінансування, спрощення процедур і консультаційний супровід), середнього (модернізація, експортна підтримка, інноваційний розвиток та енергоефективне оновлення) та великого бізнесу (страхування воєнних

ризиків, резервне енергозабезпечення, логістична стійкість і захист критичної інфраструктури), і забезпечує підвищення стійкості, адаптивності та відновлювального потенціалу підприємницького сектору України;

– стратегічні пріоритети державної політики формування системи забезпечення економічної безпеки бізнесу, які, на відміну від існуючих підходів, сформовані на основі поєднання результатів діагностики безпекового середовища, інтегрального оцінювання впливу державної політики та систематизації загроз економічній безпеці бізнесу. Запропонована трирівнева система пріоритетів охоплює макро-, мезо- та мікрорівні, що дозволяє враховувати загальнодержавні безпекові виклики та загрози, регіональні диспропорції, галузеву специфіку та внутрішню управлінську спроможність суб'єктів господарювання, забезпечуючи перехід від фрагментарних і стандартизованих заходів підтримки бізнесу до обґрунтування диференційованих управлінських рішень щодо зміцнення його стійкості, адаптивності та економічної безпеки.

4. Теоретичне та практичне значення результатів дисертації

Теоретичне значення результатів дисертаційної роботи полягає у поглибленні теоретичних засад, удосконаленні методичних підходів та обґрунтуванні рекомендацій щодо удосконалення державної політики формування системи забезпечення економічної безпеки бізнесу в Україні в умовах воєнних загроз, глобальної нестабільності, цифрової трансформації, повоєнного відновлення та євроінтеграційних перетворень. Отримані результати розширюють наукові уявлення про роль державної політики у забезпеченні економічної безпеки бізнесу та формують теоретичне підґрунтя для подальших досліджень, спрямованих на розвиток безпекоорієнтованого бізнес-середовища, підвищення стійкості підприємницького сектору та вдосконалення механізмів державного регулювання в умовах сучасних викликів.

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що концептуальні положення, науково-методичні підходи доведені до рівня прикладних рекомендацій та є базисом для вдосконалення державної політики формування системи забезпечення економічної безпеки бізнесу в Україні.

Обґрунтовані автором стратегічні напрями формування безпекоорієнтованого бізнес-середовища з урахуванням євроінтеграційних процесів в Україні враховані підкомітетом з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС) та виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції Комітету Верховної Ради України з питань правової політики при розробці пропозицій, спрямованих на забезпечення відповідності законодавства України праву Європейського Союзу та міжнародно-правовим зобов'язанням України у сфері європейської інтеграції, зокрема щодо удосконалення правового регулювання дозвільної системи у сфері господарської діяльності (довідка від 15 квітня 2026 р. № 105д9/7-2026/82454).

Запропонований автором механізм дерегуляції та формування безпекоорієнтованого бізнес-середовища в Україні, що передбачає спрощення дозвільних процедур, удосконалення регуляторного середовища, зменшення адміністративного навантаження на бізнес і впровадження прозорих інструментів взаємодії між державою та суб'єктами господарювання, використано в практичній діяльності Полтавської обласної військової адміністрації під час реалізації регіональних ініціатив, спрямованих на стимулювання розвитку підприємництва, оптимізацію регуляторної політики, підвищення інвестиційної привабливості регіону та формування сприятливого бізнес-клімату (довідка від 14 листопада 2025 р. № 9515/1/02-10).

Окремі наукові розробки дисертаційної роботи використано у практичній діяльності суб'єктів бізнесу. Зокрема, у діяльності ПрАТ «ПОЕЗ-КЕРНЕЛ ГРУП» використано наукові положення авторського підходу до систематизації загроз економічній безпеці бізнесу, що сприяло підвищенню рівня своєчасності ідентифікації ризиків зовнішнього середовища та обґрунтованості прийняття управлінських рішень у напрямі зміцнення економічної безпеки. Практичне значення для підприємства мають також положення щодо формування архітектури стійкості бізнесу як багато контурної адаптивної системи. Розроблені пропозиції були використані при вдосконаленні внутрішніх підходів до антикризового планування, підвищенні адаптивності підприємства до зовнішніх шоків, оптимізації реагування на дестабілізаційні чинники та підтриманні достатнього рівня економічної безпеки.

Результати дисертаційного дослідження також були апробовані у практичній діяльності ТОВ «Фірма «Сервістранзит»» в процесі підготовки та обґрунтування управлінських рішень стратегічного і тактичного характеру, удосконалення механізмів оперативного реагування на зовнішні та внутрішні дестабілізаційні чинники. Сформовані рекомендації автора використовуються ТОВ «Фірма «Сервістранзит»» як аналітична основа для зниження вразливості підприємства до зовнішніх шоків, оптимізацію ресурсного забезпечення, мінімізацію втрат та збереження операційної ефективності в умовах зростаючої економічної та безпекової турбулентності (довідка від 17 березня 2026 р. № 17/03-1).

Наукові розробки, висновки та рекомендації дисертаційної роботи в частині обґрунтування концептуальних засад формування та реалізації державної політики забезпечення економічної безпеки бізнесу, механізмів її реалізації та адаптації до сучасних інтеграційних процесів і глобальних викликів, визначення ключових факторів впливу державного регулювання на стійкість підприємницької діяльності, використовуються в освітньому процесі Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», зокрема при викладанні та під час розробки робочих програм і методичних матеріалів з навчальних дисциплін: «Економіка бізнесу», «Управління економічними ризиками» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, «Економічна безпекологія», «Теорія безпеки соціально-економічних систем», «Державне регулювання економіки в умовах євроінтеграції» для здобувачів третього (наукового) рівня вищої освіти (довідка від 26 лютого 2026 р. № 01-9/728).

5. Особиста участь автора в одержанні наукових і практичних результатів

Дисертаційна робота є завершеним, комплексним і самостійно виконаним науковим дослідженням, у межах якого поглиблено теоретико-методичні засади та обґрунтовано науково-прикладні рекомендації щодо реалізації державної політики формування системи забезпечення економічної безпеки бізнесу в Україні. Наукові положення, висновки та пропозиції дисертації характеризуються логічною цілісністю, послідовністю викладу, належним рівнем обґрунтованості та узгодженістю теоретичних і прикладних

аспектів дослідження. За своїм змістом, науковим рівнем і практичною спрямованістю дисертаційна робота відповідає вимогам пунктів 8 і 9 Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії.

Основні результати, положення та висновки дисертаційної роботи висвітлено у наукових публікаціях автора. Особистий внесок здобувача у працях, підготовлених у співавторстві, чітко ідентифіковано та відображено в переліку наукових праць. За результатами розгляду звіту подібності щодо перевірки дисертації на наявність академічного плагіату встановлено, що дисертаційна робота є результатом самостійних наукових досліджень здобувача, не містить ознак академічного плагіату чи некоректних текстових запозичень, а використані ідеї, положення, результати та матеріали інших авторів супроводжуються належними посиланнями на відповідні джерела.

6. Перелік публікацій за темою дисертації із зазначенням особистого внеску здобувача

Основні результати дослідження за темою дисертації опубліковано у 17 наукових працях, з яких 1 стаття у виданні, що індексується в наукометричній базі даних Scopus, 4 статті у наукових фахових виданнях України, 12 тез доповідей у матеріалах міжнародних наукових та науково-практичних конференціях. Загальний обсяг публікацій – 6,34 друк. арк., з яких особисто автору належить 4,99 друк. арк.

Публікації у виданнях, що включені до міжнародних наукометричних баз

1. Horal L., Onyshchenko S., Korniyenko A., Dub S., Yermak H., Hryniv P. Ways in Which TQM, SCM Methods, and Operational Prowess Affect Company Performance. *Studies in Systems, Decision and Control*. 2024. No. 515. P. 405–413. DOI: <https://www.springerprofessional.de/en/ways-in-which-tqm-scm-methods-and-operational-prowess-affect-com/26750540> (Scopus) (1,1 друк. арк.).
Особистий внесок здобувача: обґрунтовано взаємозв'язок між внутрішніми операційними можливостями підприємств, практиками управління якістю, управлінням ланцюгами постачання та результативністю діяльності суб'єктів господарювання в контексті формування системи забезпечення економічної безпеки бізнесу в Україні (0,2 друк. арк.).

Публікації у наукових фахових виданнях України

2. Онищенко С., Ківшик О., Єрмак Г. Деретуляція підприємницької діяльності як базис підтримки та відновлення національної економіки України. *Modeling the Development of the Economic Systems*. 2022. № 4. С. 124–132. DOI: <https://doi.org/10.31891/mdes/2022-6-16> (0,97 друк. арк.). *Особистий внесок здобувача: проаналізовано реалізовані протягом 2022 року заходи підтримки суб'єктів підприємницької діяльності з метою їх адаптації до умов воєнного стану та обґрунтовано стратегічні напрями деретуляції підприємницької діяльності в Україні на засадах ризик-орієнтованого підходу для розвитку саморегулювання бізнесу, що передбачає формування прозорої дозвільної системи та розвиток партнерських відносин суб'єктів господарювання із органами державного регулювання (0,57 друк. арк.).*

3. Єрмак Г.І. Регуляторні процеси формування системи забезпечення економічної безпеки бізнесу: концептуальні засади. *Сталий розвиток економіки*. 2026. № 2 (59). С. 815–821. DOI: <https://doi.org/10.32782/2308-1988/2026-59-110> (0,68 друк. арк.).

4. Єрмак Г.І. Архітектоніка державної політики формування системи економічної безпеки бізнесу в Україні. *Науковий вісник Одеського національного економічного університету*. 2026. № 4 (341). С.7–14. DOI: <https://doi.org/10.32680/2409-9260-2026-4-341-7-14> (0,88 друк. арк.).

5. Єрмак Г.І. Економічна безпека бізнесу в Україні в умовах глобальних викликів та загроз. *Актуальні питання економічних наук*. 2026. № 23. DOI: <https://doi.org/10.5281/zenodo.20552655> (0,93 друк. арк.).

Тези доповідей на наукових конференціях

6. Єрмак Г.І. Державна політика формування сприятливого бізнес-середовища в Україні в умовах викликів та загроз. *Фінанси, банківська система та страхування в Україні: стан, проблеми та перспективи розвитку в кризовій економіці*: матеріали VI Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 2-3 березня 2023 р.: Дніпро : ДДАЕУ, 2023. С. 141–143 (291 с.) (0,11 друк. арк.).

7. Єрмак Г.І. Деретуляція бізнес-середовища України в умовах воєнного стану. *Економічна безпека: держава, регіон, підприємство*: матеріали VII Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції, 17 травня 2023 р. Полтава: Національний університет імені Юрія Кондратюка,

2023. С. 147–150 (264 с.) (0,14 друк. арк.).

8. Єрмак Г.І., Рябухін Р.А. Державна підтримка суб'єктів підприємництва: світовий досвід. *Розвиток фінансового ринку в Україні: загрози, проблеми та перспективи*: матеріали V Міжнародної науково-практичної конференції, 23 листопада 2023 р. Полтава: НУШІ, 2023. С. 109–110 (149 с.) (0,17 друк. арк.) *Особистий внесок здобувача: проведено аналіз світового досвіду підтримки суб'єктів підприємництва та обґрунтовано можливості його імплементації в Україні* (0,12 друк. арк.).

9. Єрмак Г.І. Методичний підхід до оцінювання ефективності державної політики забезпечення економічної безпеки бізнесу. *Молодіжна наука: інновації та глобальні виклики*: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених. Полтава: НУШІ імені Юрія Кондратюка, 2024. С. 109–110 (785 с.) (0,12 друк. арк.).

10. Yermak H.I. The Security Approach to Conducting Business in the Context of Digital Transformation. *Digital Economy and IT: Trends and Perspectives 2024*: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції, 28-29 листопада 2024 року, Полтава: Національний університет імені Юрія Кондратюка, 2024. С. 135–137 (0,17 друк. арк.).

11. Yermak H.I. The importance and role of state policy in the processes of economic reproduction and business in Ukraine. *Відновлення та модернізація економіки України: виклики, пріоритети, практики*: матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції. Харків: ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ», 2025. С. 132–134 (226 с.) (0,19 друк. арк.).

12. Єрмак Г.І. Роль державної політики у забезпеченні стійкості бізнесу та відтворенні економіки України. *Економічна безпека: держава, регіон, підприємство*: матеріали IX Міжнародної науково-практичної конференції, 15 травня 2025 р. Полтава: НУШІ, 2025. С. 269–271 (331 с.) (0,1 друк. арк.).

13. Єрмак Г.І. Фінансування бізнесу в умовах воєнного стану: виклики та перспективи. *Світові тенденції та перспективи розвитку фінансової системи України*: матеріали XVIII Міжнародної науково-практичної конференції, 22 травня 2025 р. Київ: Київський національний університет імені Тараса Шевченка, 2025. С. 250–252 (378 с.) (0,2 друк. арк.).

14. Єрмак Г.І. Трансформація системи економічної безпеки бізнесу в

умовах воєнних загроз та кіберризиків. *Сталий розвиток: виклики та загрози в умовах сучасних реалій*: матеріали III Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції, 05 червня 2025 р. Полтава: Національний університет імені Юрія Кондратюка, 2025. С. 170–171 (387 с.) (0,16 друк. арк.).

15. Yermak H. State policy on economic security for business: strategic guidelines. *Hundredth Economic and Legal Discussions: International scientific and practical internet conference*. Series: Social Sciences and Humanities. September 25-26, 2025, Opole, Poland. P. 5–6 (153 p.) (0,11 друк. арк.).

16. Yermak H. Architectonics of state policy to provide economic security of business in Ukraine. *Молодіжна наука: інновації та глобальні виклики*: матеріали II Міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених. Полтава: НУПП імені Юрія Кондратюка, 2025. С. 75–77 (488 с.) (0,14 друк. арк.).

17. Єрмак Г.І. Формування безпекоорієнтованого бізнес-середовища України в умовах воєнних викликів. *Розвиток фінансового ринку в Україні: загрози, проблеми та перспективи*: матеріали VII Міжнародної науково-практичної конференції, 27 листопада 2025 р. Полтава: НУПП, 2025. С. 66–67 (217 с.) (0,17 друк. арк.).

7. Апробація основних результатів дослідження

Основні положення і результати дисертаційного дослідження пройшли апробацію й отримали схвальну оцінку на міжнародних наукових та науково-практичних конференціях, у тому числі: VI Міжнародній науково-практичній Інтернет-конференції «Фінанси, банківська система та страхування в Україні: стан, проблеми та перспективи розвитку в кризовій економіці», 2-3 березня 2023 р. (м. Дніпро), VII Міжнародній науково-практичній Інтернет-конференції «Економічна безпека: держава, регіон, підприємство», 17 травня 2023 р. (м. Полтава), V Міжнародній науково-практичній конференції «Розвиток фінансового ринку в Україні: загрози, проблеми та перспективи», 23 листопада 2023 р. (м. Полтава), Міжнародній науково-практичній конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Молодіжна наука: інновації та глобальні виклики», 6 листопада 2024 р. (м. Полтава), Міжнародній науково-практичній конференції «Digital Economy and IT: Trends and Perspectives 2024», 28-29 листопада 2024 р. (м. Полтава), III Міжнародній

науково-практичній конференції «Відновлення та модернізація економіки України: виклики, пріоритети, практики», 3 квітня 2025 року (м. Харків), IX Міжнародній науково-практичній конференції «Економічна безпека: держава, регіон, підприємство», 15 травня 2025 р. (м. Полтава), XVIII Міжнародній науково-практичній конференції «Світові тенденції та перспективи розвитку фінансової системи України», 22 травня 2025 р. (м. Київ), III Міжнародній науково-практичній Інтернет-конференції «Сталий розвиток: виклики та загрози в умовах сучасних реалій», 5 червня 2025 р. (м. Полтава), International scientific and practical internet conference «Hundredth Economic and Legal Discussions. Series: Social Sciences and Humanities». September 25-26, 2025 (Opole, Poland), II Міжнародній науково-практичній конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Молодіжна наука: інновації та глобальні виклики», 7 листопада 2025 р. (м. Полтава), VII Міжнародній науково-практичній конференції «Розвиток фінансового ринку в Україні: загрози, проблеми та перспективи», 27 листопада 2025 р. (м. Полтава).

З огляду на актуальність обраної теми, належний рівень наукової новизни, теоретичну значущість і практичну цінність одержаних результатів, дисертаційна робота на тему «Державна політика формування системи забезпечення економічної безпеки бізнесу в Україні», подана на здобуття ступеня доктора філософії, відповідає вимогам Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261 зі змінами і доповненнями, а також Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 зі змінами і доповненнями.

Відповідно, враховуючи вищевикладене, дисертаційну роботу Єрмак Галини Іванівни на тему «Державна політика формування системи забезпечення економічної безпеки бізнесу в Україні» доцільно рекомендувати до публічного захисту у разовій спеціалізованій вченій раді за спеціальністю

051 «Економіка» після її утворення рішенням Вченої ради Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» та видання відповідного наказу.

ГОЛОВУЮЧИЙ НА ЗАСІДАННІ

Професор кафедри фінансів,
банківського бізнесу та оподаткування
Національного університету «Полтавська
політехніка імені Юрія Кондратюка»,
доктор економічних наук, професор



Ліана ПТАЦЕНКО

РЕЦЕНЗЕНТИ

Професор кафедри фінансів,
банківського бізнесу та оподаткування
Національного університету «Полтавська
політехніка імені Юрія Кондратюка»,
доктор економічних наук, доцент



Алла ДМИТРЕНКО

Доцент кафедри фінансів,
банківського бізнесу та оподаткування
Національного університету «Полтавська
політехніка імені Юрія Кондратюка»,
кандидат економічних наук, доцент



Аліна ГЛУШКО